
(สําเนา)
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลโคกสะอาด

สมัยวสิามัญ สมัยที่ 1 ประจําปี ๒๕๖6
ครั้งท่ี 1 /๒๕๖6

วันที่ 11 กันยายน ๒๕๖6
ณ ห้องประชุมสวนผ้ึง องค์การบริหารส่วนตําบลโคกสะอาด อําเภอฆ้องชัย จังหวัดกาฬสินธ์ุ

******************************
ผู้มาประชุม
ท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ
๑ นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ ประธานสภา อบต. สิงปาการ ฤทธิพันธ์
๒ นายอุดม ภูผานม รองประธานสภาอบต. อุดม ภูผานม
๓ นางสุบรรณ สร้อยวงษา เลขานุการสภาอบต. สุบรรณ สร้อยวงษา
๔ นายทองนาค ปราณีสอน สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑ ทองนาค ปราณีสอน
๕ นางสาวเยาวรัตน์ นาถํ้าเพ็ชร สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๒ เยาวรัตน์ นาถํ้าเพ็ชร
๖ นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๔ ประสาตร์ นาถาดทอง
๗ นายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๕ สุวิชาญ วิเท่ห์
๘ นายจ้ารอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๖ จ้ารอง ตรีศูนย์
๙ นายสมชาย สุติวงค์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๗ สมชาย สุติวงค์
๑๐ นายค้าพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๙ ค้าพันธ์ วิเศษนันท์
๑๑ นายค้าเพ็ชร ไชยมาตย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๑ ค้าเพ็ชร ไชยมาตย์
๑๒ นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๒ อณงลักษณ์ นาถาดทอง

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม
- ไม่มี –

ผู้เข้าร่วมประชุม

ท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ

1 นายวิเชียร สินธุชัย รองนายก อบต.โคกสะอาด วิเชียร สินธุชัย
2 นายสมพักตร์ สุวิชา รองนายก อบต.โคกสะอาด สมพักตร์ สุวิชา
3 นางจงกล วงค์มาตร เลขานุการนายก อบต.โคกสะอาด จงกล วงค์มาตร
4 นางพัชรินทร์ เวสสุกรรม นักจัดการงานทั่วไปช้านาญการ พัชรินทร์ เวสสุกรรม
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เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.
เม่ือฝ่ายเลขานุการองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด ได้ตรวจสอบลายมือชื่อสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด ผู้มาประชุมเห็นว่าครบองค์ประชุมแล้ว นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด
สมัยวสิามัญ สมัยท่ี 1/2566 ครัํงท่ี 1 และด้าเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังนีํ

ระเบียบวาระท่ี ๑
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์

ประธานสภาฯ

นางสุบรรณ สร้อยวงษา
เลขานุการสภาฯ

ระเบียบวาระท่ี ๒
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์

ประธานสภาฯ
นางสุบรรณ สร้อยวงษา
เลขานุการสภาฯ

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

เรื่อง ประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ
วันนีํเป็นการประชุมสภาฯสมัยวิสามัญสมัยท่ี 1 ครัํงท่ี ๑ ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาดได้อ่านประกาศอ้าเภอฆ้องชัย

ประกาศอ้าเภอฆ้องชัย เรื่อง เรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมันสมัยท่ี 1 ประจ้าปี
พ.ศ.2566 ด้วยประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด ขอเปิดประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด สมัยวิสามัญสมัยท่ี 1 ประจ้าปี พ.
ศ.2566 เพื่อพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ้าปี พ.ศ.2566และ
เรื่องอื่นๆเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพืํนท่ีต้าบลโคกสะอาด
อย่างเร่งด่วน อาศัยอ้านาจตามความในมาตรา 45 แห่งพระราชบัญญัติสภาต้าบล
และองค์การบริหารส่วนต้าบล พ.ศ.2537 และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงฉบับท่ี6
(พ.ศ.2552)และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ถึงฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๓๖ (๓) ซ่ึง
นายอ้าเภอฆ้องชัยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนต้าบล
โคกสะอาด จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด สมัยวิสามัญ
สมัยท่ี 1 ประจ้าปี พ.ศ.2566 ตัํงแต่วันท่ี 8 กันยายน 2566เป็นต้นไป มีก้าหนด
ไม่เกิด 15 วัน ณ ห้องประชุมสวนผํึงองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันท่ี 5 กันยายน พ.ศ. 2566
นางวารุณี สุดหล้า นายอ้าเภอฆ้องชัย

เรื่อง รับรองรายงานการประชุม
เชิญท่านคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมอ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ
สมัยท่ี 3 ครัํงท่ี 2/๒๕๖6
(อ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครัํงท่ี 2/๒๕๖6)

เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ
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นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ําเพ็ชร
เลขานุการตรวจรายการงานประชุม

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระท่ี๓

ระเบียบวาระท่ี๔

ระเบียบวาระท่ี5
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายสมพักตร์ สุวิชา
รองนายกฯ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมประกอบด้วย
๑.นายทองนาค ปราณีสอน ส.อบต.หมู่ ๑ ประธานกรรมการ
๒.นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง ส.อบต.หมู่ ๑๒ กรรมการ
๓.นางสาวเยาวรัตน์ นาถํ้าเพ็ชร ส.อบต.หมู่ ๒ เลขานุการฯ
ได้ตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครัํงที่ 2/๒๕๖6 เรียบร้อยเมื่อ
วันท่ี 15 สิงหาคม 2566 เวลา 09.00 น. ถูกต้องครบถ้วนแล้วค่ะ

มีท่านสมาชิกสภาฯท่านใดท่ีจะท้าการแก้ไขหรือเห็นว่าไม่ถูกต้องหรือไม่ ถ้าไม่มีผม
ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครัํงท่ี 2/๒๕๖6
เป็นรับรองเอกฉันท์
การตรวจสอบรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบสมาชิกสภาฯ รับรอง
รายงานการประชุมแล้ว

เรื่อง กระทู้ถาม
-ไม่มี-

เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาแล้วเสร็จ
-ไม่มี-

เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
5.๑ เรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ
พ.ศ.2566(กองช่าง) เชิญท่านรองนายก อบต.โคกสะอาดครับ

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพตัร์
สุวิชา รองนายกองค์การบรหิารส่วนต้าบลโคกสะอาด ขอให้พิจารณาการโอน
งบประมาณรายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตามท่ีกองช่าง องค์การบริหาร
ส่วนต้าบลโคกสะอาด มีความประสงค์ขอโอนงบประมาณรายจา่ยประจ้าปี งบประมาณ
พ.ศ. 2566 เพือ่ตัํงรายการใหม่ จ้านวน 3 รายการ นันํ จึงขอตัํงรายการเพื่อจา่ยเพื่อ
โอนงบประมาณใหม่ จ้านวน 3 รายการดังนีํคือ
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน

งาน : บริหารงานทั่วไป
งบ : ด้าเนินงาน
หมวด : ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
ตั้งไว้ : 0.00 .- บาท

2. รายการตั้งใหม่แผนงาน: เคหะและชุมชน
งาน : บริหารงานทั่วไป
งบ : ด้าเนินงาน
หมวด : ครุภัณฑ์ส้ารวจ
ตั้งไว้ : 0.00 .- บาท
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3. รายการตั้งใหม่แผนงาน: เคหะและชุมชน
งาน : บริหารงานทั่วไป
งบ : ด้าเนินงาน
หมวด : ครุภัณฑ์ส้านักงาน
ตั้งไว้ : 0.00 .- บาท

รายการใหม่ 1. งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่าจัดซํือครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ALL in
One ส้าหรับประมวลผลมีคุณลักษณะพํืนฐาน มีหน่วยประมวลผลกลาง ( CPU)
ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก และ 12 แกนเสมือน มีหน่วยความจ้าหลัก ( RAM ) ชนิด
DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB และ มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด sata
หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า 1 TB ตาม เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพํืนฐาน
การจัดหาอุปกรณ์และอุปกรณ์คอมพิวเตอร์ พ.ศ. 2566 และมาตรฐานราคากลาง
และคุณลักษณะท่ีก้าหนด ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย การจัดซํือจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน

งาน : บริหารงานทั่วไป
งบ : ด้าเนินงาน
หมวด : ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
ประเภทรายจ่าย : บุคลากร (เงินเดือน ) ฝ่ายประจ้า
ตั้งไว้ : 260,062.70 .- บาท
โอนลด : 24,000.00 .- บาท

รายการโอนลด งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบบุคลากร เงินเดือน
(ฝ่ายประจ้า)

รายการใหม่ 2. งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่าจัดซํือครุภัณฑ์ส้ารวจ ล้อวัดระยะทาง
ดิจิตอล มีจอแสดงผลขนาดใหญ่วง 1เมตร และ เส้นผ่าศูนย์กลาง 32 เซนติเมตร
พร้อมค้านวณค่าพํืนที่ เส้นรอบรูปหน่วยท่ีใช้วัดเป็น เมตร นิํว และฟุต พร้อม
เอเคอร์ได้ เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพํืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และอุปกรณ์
คอมพิวเตอร์ พ.ศ. 2566 และมาตรฐานราคากลางและคุณลักษณะที่ก้าหนด ตาม
ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย การจัดซํือจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.
ศ.2560
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน

งาน : บริหารงานทั่วไป
งบ : ด้าเนินงาน
หมวด : ครุภัณฑ์ส้ารวจ
ประเภทรายจ่าย : บุคลากร (เงินเดือน ) ฝ่ายประจ้า
ตั้งไว้ : 260,062.70 .- บาท
โอนลด : 14,900.00 .- บาท

รายการโอนลด งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบบุคลากร เงินเดือน
(ฝ่ายประจ้า)
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นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายคําพันธ์ วิเศษนันท์
ส.อบต.ม.9

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายสุวิชาญ วิเท่ห์
ส.อบต.หมู่ท่ี.5

รายการใหม่ 3. งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่าจัดซํือครุภัณฑ์ส้านักงาน เก้าอํีส้านักงาน
จ้านวน 5 ตัว เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพํืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และ
อุปกรณ์คอมพิวเตอร์ พ.ศ. 2566 และมาตรฐานราคากลางและคุณลักษณะที่
ก้าหนด ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย การจัดซํือจัดจ้าง และการบริหาร
พัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน

งาน : บริหารงานทั่วไป
งบ : ด้าเนินงาน
หมวด : ครุภัณฑ์ส้านักงาน
ประเภทรายจ่าย : บุคลากร (เงินเดือน ) ฝ่ายประจ้า
ตั้งไว้ : 260,062.70 .- บาท
โอนลด : 14,500.00 .- บาท

รายการโอนลด งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบบุคลากร เงินเดือน
(ฝ่ายประจ้า) ขอคุณครับ

ตามท่ีทางผู้บริหารได้ชีํแจงไปแล้วท่านใดจะแสดงความคิดเห็นครับเชิญท่านค้าพันธ์
วิเศษนันท์ ครับ

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายค้าพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 ตามท่ีท่านรองนายกองค์การบริหารส่วน
ต้าบลโคกสะอาดได้ชํีแจง เรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ.2566(กองช่าง) กระผมว่าเก้าอํีส้านักงาน ราคาแพงไปครับ
จ้านวน 5 ตัว ตกตัวละ2,900 บาท เป็นเงิน 14,500.00 บาทกระผมว่าแพง
ไปครับ จึงอยากให้ชํีแจงเพ่ิมเติมครับ

มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกครับ เชิญท่านนายสุวิชาญ วิเท่ห์ครับ

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ 5 ตามท่ีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบล
โคกสะอาด หมู่ที่ 9 ท่านค้าพันธ์ วิเศษนันท์ ได้บอกว่าราคาเก้าอํีส้านักงาน ราคา
แพงไป กระผมเห็นด้วยครับมันแพงไปจริงๆอยากสอบถามว่าซํือราคาต่้ากว่านีํได้
ไหม เช่น ราคาตัวละ 2,500 บาท อีกอย่างครับท้าไมต้องซํือของเก่าช้ารุดเสียหาย
ใช้ไม่ได้หรือว่ายังไงครับ
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มติท่ีประชุม

มติท่ีประชุม

มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกครับ เชิญท่านสมพัตร์ สวุิชา รองนายกองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพตัร์
สุวิชา รองนายกองค์การบรหิารส่วนต้าบลโคกสะอาด ตามท่ีได้จัดซํือเก้าอํีส้านักงาน
ในห้องประชุมสวนผึํงแห่งนีํในปี พ.ศ.2554 ปีนัํนซํือในราคา 2,700 กว่าบาท
ในปีนัํนสมาชิกสภาฯก็ว่าแพงไปเหมือนกันครับแต่คุณภาพใช้ดีและทนทานไม่ต้อง
เสียเงินซํือเพิ่มอีกใช้ได้นานเป็นสิบปีแล้ว เราเห็นความส้าคัญของเจ้าหน้าท่ีพนักงาน
ด้วยครับถ้ามีเคร่ืองอ้านวยความสะดวกและทันสมัยการท้างานก็จะเดินหน้าได้เร็ว
ยิ่งขึํนสามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนได้ทันท่วงที่ ก็ขอให้
สมาชิกสภาฯได้พิจารณาด้วยครับขอบคุณครับ

มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านค้าพันธ์ วิเศษนันท์ครับ

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายค้าพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 ตามท่ีท่านรองนายกฯชีํแจงมาท่านต้องชํีแจง
มาว่ามีความจ้าเป็นมากน้อยเพียงไรที่จะขออนุมัติจัดซํือเก้าอํีจ้านวน 5 ตัว ในราคา
14,500.00 บาท ถ้าท่านไม่บอกเหตุผลความจ้าเป็นมาก็จะไม่พิจารณาให้ผ่าน
อยากให้มีความจ้าเป็นจริงๆท่ีจะต้องซํือขอบคุณครับ

สมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับถ้าไม่มีท่านใดแสดงความคิดเห็น
กระผมขอมติเห็นชอบท่ีประชุมครับจะมีสามรายการที่โอนจะขอมติเป็นที่ละ
รายการนะครับ
1.ค่ า จั ดซื้ อค รุภัณฑ์ คอม พิว เตอ ร์ ALL in One จํ านวน 1 เค ร่ื อ ง
ขอมติที่ประชุมครับ

มีสมาชิกสภาฯยกมือเห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ - เสียง
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

2.ค่าจัดซ้ือครุภัณฑ์สํารวจ ล้อวัดระยะทางดิจิตอล จํานวน 1 เครื่อง ขอมติที่
ประชุมครับ

มีสมาชิกสภายกมือเห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ - เสียง
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)
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มติท่ีประชุม

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายสมพักตร์ สุวิชา
รองนายกฯ

3.ค่าจัดซ้ือครุภัณฑ์สํานักงาน เก้าอ้ีสํานักงาน จํานวน 5 ตัวขอมติที่ประชุมครับ

มีสมาชิกสภาฯยกมือเห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 2 เสียง
งดออกเสียง 2 เสียง (ประธานสภาฯ)

5.2 เรื่อง แก้ไขเปล่ียนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ
พ.ศ.2566 (กองช่าง) ขอเชิญท่านรองสมพักตร์ สุวิชา รองนายกองค์การ
บริหารส่วนตําบลโคกสะอาด

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพและสมาชกิสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาดผู้
ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพัตร์ สุวิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาด เร่ือง แก้ไขเปล่ียนแปลงค้าชีํแจงงบประมาณรายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ
พ.ศ.2566 (กองช่าง)ตามข้อบัญญัติรายจ่ายประจ้าปี 2566 งบลงทุน ค่าที่ดินและ
สิ่งกอ่สร้าง ประเภทรายจ่ายค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะ
ทอ หมู่ท่ี 8 ไปบ้านหนองตอกแป้น จ้านวนเงินงบประมาณ 200,000.00.- บาท
(สองแสนบาทถว้น ) ด้วยกองช่าง องค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด ได้มีการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค้าชํีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
รายละเอียดข้อความดังนีํ
- แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ค่าก่อสร้าง
สาธารณูปการ ประเภทรายจ่ายค่าก่อสร้างถนนคอนกรตีเสรมิเหลก็ ถนนสายบา้น
หนองมะทอ หมู่ท่ี 8 ไปบ้านหนองตอกแป้น จ้านวนเงินงบประมาณ 200,000.00.-
บาท (สองแสนบาทถ้วน ) ค้าชํีแจ้งงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง
ข้อความเดิม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะ
ทอ หมู่ที่ 8 ไป บ้านหนองตอกแป้น เพื่อก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง
3.00 เมตร ยาว 116.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีปริมาณพํืนที่ไม่น้อยกว่า
348.00 ตารางเมตร ตามแบบแปลนรายการประมาณราคาค่าก่อสร้างองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด
ข้อความใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะ
ทอ หมู่ที่ 8 ไป บ้านหนองตอกแป้น เพื่อก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง
4.00 เมตร ยาว 87.50 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีปริมาณพํืนที่ไม่น้อยกว่า
350.00 ตารางเมตร ตามแบบแปลนรายการประมาณราคาค่าก่อสร้างองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนจึง
ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาดได้พิจารณาด้วยครับ

มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านค้าพันธ์ วิเศษนันท์ครับ
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นายประสาต์ นาถาดทอง
ส.อบต.ม.4

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายสุวิชาญ วิเท่ห์
ส.อบต.ม.5

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายค้าพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 ตามที่ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วน
ต้าบลโคกสะอาดได้ชีํแจง เร่ืองแก้ไขเปล่ียนแปลงค้าชีํแจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
ถนนสายบ้านหนองมะทอ หมู่ท่ี 8 ไป บ้านหนองตอกแป้น ถ้าจ้าไม่ผิดจะเป็นการ
สร้างทับถนนเดิมผมกลัวจะเสียงบประมาณทัํงกลัวถนนเกิดการทรุดและแตก ขอให้
น้างบประมาณส่วนนีํไปท้าอย่างอื่นได้ไหมอันนํีเป็นความคิดเห็นของผมขอบคุณ
ครับ

ขอชีํแจงเพ่ิมเติมครับถนนเดิมไม่ใช่ถนน คสล.ครับ ถนนเดิมเป็นถนนลูกรังครับเพ่ือ
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนท่ีใช้เส้นทางนีํสัญจรไปมาจึง
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะทอ หมู่ที่ 8 ไป บ้านหนอง
ตอกแป้น โดยเพ่ิมความกว้างของถนนมากขํึนแต่ราคาค่าก่อสร้างเท่าเดิมมีสมาชิก
สภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านประสาตร์ นาถาดทอง

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ 4 กระผมก็กลัวถนนทรุดเหมือนกันและ
อยากจะฝากให้ผู้บริหารให้ช่วยก้ากับดูแลช่างผู้ควบคุมงานก่อสร้างให้เป็นไปตาม
แบบแปลนท่ีก้าหนดไว้ด้วยขอบคุณครับ

มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านสุวิชาญ วิเท่ห์

เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ ท่ี 5 ผมก็กลัวถนนทรุดเหมือนกันกับท่านค้าพันธ์
วิเศษนันท์ เคยเห็นที่เราเคยท้าถนนมาแล้วน้ําเซาะถนนสองข้างเข้าไปท้าให้ถนน
เสียหายต่อไปอาจจะทรุดก็ได้อยากให้ดูแลการก่อสร้างด้วยครับ

ขอชีํแจงเพ่ิมเติมครับถนนเส้นนีํอยู่ในพืํนที่ความรับผิดชอบของผมได้ลงพํืนท่ีไปดู
ตลอดครับจึงทราบว่าถนนเส้นนีํไม่น่าจะเกิดการทรุดตัวเพราะไม่ใช่พํืนที่ทุ่งนามี
บ้านคนอาศัยอยู่ตามถนนด้วยและที่ส้าคัญผมเห็นรถวิ่งตลอด รถสิบล้อก็ยังว่ิงได้
สามารถรับนํ้าหนักได้ไม่น่าจะเกิดการทรุดตัวแน่นอนแต่ก็จะก้าชับช่างผู้ควบคุมงาน
ให้ก้ากับดูแลผู้รับจ้างอย่าให้เกิดเหตุการณ์ถนนทรุดได้ ขอบคุณครับ เชิญท่านรอง
นายกฯครับ

เรียนท่านประสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพัตร์



๙

นายสมพักตร์ สุวิชา
รองนายก อบต.

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

ระเบียบวาระท่ี 6
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายวิเชียร สินธุชัย
รองนายก อบต.

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง
ส.อบต ม.12

สุวิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด ตามท่ีผมได้ลงพืํนที่ไป
ตรวจสอบการก่อสร้างถนนเส้นนีํมีความยาว 87.50 เมตร ไม่ถึงทุ่งนาตรงท่ีพวก
ท่านเป็นห่วงกลัวถนนจะทรุดหรือนํ้าเซาะครับ ปีงบประมาณถัดไปถ้ามีงบประมาณ
ก็จะท้าการก่อสร้างถนนท้าต่อเนื่องขอบคุณครับ

มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุม
ครับ

มีมติเห็นชอบ ๑0 เสียง ไม่เห็นชอบ 1 เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง)

เรื่อง อื่นๆ
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกสภาฯท่านใดท่ีจะเสนออีกหรือไม่ครับ
เชิญท่านวิเชียร สินธุชัย รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบลโคกสะอาด

เรียนประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายวิเชียร
สินธุชัย รองนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาดในเวทีเสวนาที่เราจัดขึํนเป็น
ประจ้าทุกเดือนอยากให้ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านเข้าร่วมการประชุมด้วยเพ่ือจะได้
เสนอความต้องการและร่วมกันแก้ปัญหาความเดือนร้อนของพี่น้องประชาชน เช่น
ที่ท่านประสาตร์ นาถาดทอง พูดวันนํัน กิจกรรมผู้สูงอายุในวันศิล วันพระ อยาก
ให้สมาชิกสภาฯทุกท่านร่วมให้ก้าลังใจผู้สูงอายุให้ความส้าคัญ หาจุดร่วม ศึกษาเป็น
รายบุคคลครับ สุดท้ายท่านนายกฯมีแนวทางนโยบาย เร่ืองการเตรียมการจัดงาน
กีฬาในเดือน ธันวาคม ที่จะถึงนีํ จากปีที่ผ่านมาเราพบปัญหาอย่างไรก็ขอฝากด้วย
นะครับ อีกเรื่องอยากให้ปรับปรุงแก้ไขห้องนํ้าห้องส้วมหลังอาคารห้องประชุมและ
ซ่อมแซมเพดานห้องประชุมด้วย ขอบคุณครับ

ขอเชิญท่านอณงลักษณ์ นาถาดทอง ครับ

เ รี ยนประธานสภา ท่ี เค ารพและสมาชิ กสภาผู้ ท ร ง เกี ย ร ติทุ กท่ านดิ ฉัน
นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด
หมู่ที่ 12 เร่ืองอาคารตลาดสดบ้านโคกประสิทธิ์ช้ารุดทรุดโทรมมากฝนตกหลังคา
รั่วเป็นอย่างมาก ไฟฟ้าก็ช้ารุด อยากให้ไปซ่อมแซมแก้ไขปรับปรุง เป็นการเร่งด่วน
ให้ด้วยค่ะเพราะผู้เช่าอาคารเขาเสียค่าเช่าทุกเดือน อีกเร่ืองไฟฟ้าส่องสว่างข้างทาง
หมู่ที่ 12 หม้อมิเตอร์ระเบิดฝากให้ไปติดตามแก้ไขซ่อมแซมให้ด้วยค่ะ

ขอเชิญท่านค้าเพ็ชร ไชยมาตร



๑๐

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายคําเพ็ชร ไชยมาตร
ส.อบต.ม.11

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายประสาตร์ นาถาดทอง
ส.อบต.ม.4

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายจํารอง ตรีศูนย์
ส.อบต.ม.6

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายค้าเพ็ชร
ไชยมาตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ 11 ขอบ
คุณท่านผู้บริหารในการแก้ไขปัญหาเบืํองต้นครับ ส่วนหน้าบ้านพ่อใหญ่คูณกับหน้า
บ้านพ่อลื่น แม่นาง ฝนตกท่ีไรนํ้าท่วมขังหน้าบ้านทุกที ปัญหาตรงนีํฝากท่าน
ผู้บริหารช่วยด้าเนินการแก้ไขปัญหาให้ประชาชนอย่างเร่งด่วนด้วยนะครับ

ขอเชิญท่านประสาตร์ นาถาดทอง

เรียนประธานสภาที่ เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรง เ กียรติทุกท่ านกระผม
นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด
หมู่ที่ 4 สืบเนื่องจากที่ท่านสุวิชาญ วิเทห์ได้พูด เรื่อง ถนนที่ท้าใหม่สายหนองเรือ
หนองบาก น้ําฝนได้เซาะสองข้างทางท้าให้ดินใต้พืํนถนนขาดออกจากคอนกรีต
ก็อยากให้ท้าไหล่ทางลงลูกรังให้ด้วย ห้องนํ้าหลังห้องประชุมของเราก็ฝากปรับปรุง
ด้วยครับอีกเรื่อง การตัดต้นไม้เพ่ือปรับปรุงภูมิทัศน์ อยากให้คงไว้บ้างเพ่ือเป็นร่ม
เงา ร่มรื่น ขอคุณครับ

ขอเชิญท่านจ้ารอง ตรีศูนย์

เรียนประธานสภาที่ เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรง เ กียรติทุกท่ านกระผม
นายจ้ารอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ท่ี 6 (1)
ช่วงนํีเป็นหน้าฝนมีถนน จ้านวน 7 เส้นที่ได้รับความเสียหาย ประชาชนเดือดร้อน
เป็นอย่างมากสายแยกหนองแฝกไปอ้าเภอฆ้องชัย (2) ในหมู่บ้านถนนทุกสายเป็น
คลองน้ําเวลาฝนตกถนนจะเป็นคลองน้ําก็อยากฝากฝ่ายบริหารช่วยพิจารณาแก้ไข
ปัญหาด้วยครับ (3)เรื่องไฟฟ้าส่องสว่าง มี2 หลอดที่กองช่างได้ด้าเนินการแก้ไข
ปัญหาให้แล้วแต่เดี๋ยวนีํก็ดับอีกแล้วครับขอให้เร่งด้าเนินการแก้ไขปัญหาด้วยครับ

ขอเชิญท่านสุวิชาญ วิเทห์

เรียนประธานสภาที่ เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรง เ กียรติทุกท่ านกระผม
นายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ 5 เร่ือง
การก่อสร้างรํัวโรงเรียน อบต.โคกสะอาดของเราท้าไมไม่สร้างในแนวทางเดิมขอ



๑๑

นายสุวิชาญ วิเทห์
ส.อบต.ม.5

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายคําพันธ์ วิเศษนันท์
ส.อบต หมู่ท่ี9

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ําเพ็ชร
ส.อบต หมู่ท่ี2

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายสมพักตร์ สุวิชา
รองนายก อบต.

ทราบเหตุผลครับ

ขอเชิญท่านค้าพันธ์ วิเศษนันท์

เรียนประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผม
นายค้าพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่9
(1)เรื่องรถดูดส้วมที่ให้บริการในต้าบลโคกสะอาดของเรามีรถออกให้บริการก่ีคัน
ครับ เพราะชาวบ้านเดือดร้อน ฝนตกบ่อยส้วมเต็มบ่อยมากจ้าเป็นต้องเรียกใช้
บริการรถดูดส้วมบ่อยมากผมอยากทราบข้อมูลครับ
(2) เรื่องบ่อขยะ พืํนที่ต้าบลโคกสะอาดเป็นพืํนท่ีท้าธุระกิจเกี่ยวกับของเก่าอยากให้
มีกฏระเบียบในการทิํงขยะ ถ้าเราไม่มีการก้ากับดูแลต่อไปถ้าปล่อยให้คนนอกพํืนที่
มาทิํงด้วยผมกลัวปัญหาความเดือดร้อนจะตามมาฝากฝ่ายบริหารด้วยครับ

เชิญท่านน.ส.เยาวรัตน์ นาถํ้าเพ็ชร

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านดิฉัน
น.ส.เยาวรัตน์ นาถํ้าเพ็ชร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที2่
ก็ขอขอบคุณประธานสภาและผู้บริหารที่ลงท่อและท้าถนนคอนกรีตใหม่ เพ่ือ
อ้านวยความสะดวกให้พี่น้องประชาชน เร่ืองถนนทางการเกษตรก็ช้ารุดเสียหาย
หลายแห่งก่อนฤดูกาลเก็บเก่ียวฝนหยุดตกขอความอนุเคราะห์ฝ่ายบริหารได้
พิจารณาลงลูกรังให้ด้วยนะค่ะ

เชิญท่านสมพักตร์ สุวิชา

เรียนประธานสภาท่ีเคารพกระผมนายสมพักตร์ สุวิชา รองนายกองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลโคกสะอาดหลายปัญหาท่ีท่านได้น้าเรียนมาทุกท่านก็อยากให้เร่ง
ด้าเนินการที่จริงแล้วทุกท่านทราบดีว่าเราจะน้างบประมาณมาจากไหนงบใน
ข้อบัญญัติไม่พอในการแก้ไขปัญหาของแต่ละหมู่บ้าน ในการแก้ไขปัญหาก็อยากให้
ทุกหน่วยงานได้บูรณาการร่วมกันระหว่างผู้น้าชุมชนกับชาวบ้านได้ร่วมกันแก้ไข
ปัญหา ส่วนโครงการตามข้อบัญญัติฯ หมู่ที่ 9เกิดข้อผิดพลาดระหว่างชาวบ้านกับ
ถนนครับ เรื่อง โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพบ้านหนองบัวได้ย้ายไปสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดแต่ประชาชนอยู่ในพืํนท่ีอยู่ต้าบลโคกสะอาด เวลาของบประมาณ
หรือต้องการที่จะให้ช่วยเหลือ เช่น การขอทรายอเบต หรือพ่นหมอกควันต้องของบ
ที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดนะครับ ส่วนเรื่องไฟฟ้าบ้านดอนข่ามีปัญหาตรงปิด
อัตโนมัติครับ เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างหมู่ที่ 12 องค์การบริหารส่วนจังหวัดยังไม่ได้โอน



๑๒

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายสุวิชาญ วิเทห์
ส.อบต.ม.5

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

นายสมพักตร์ สุวิชา
รองนายก อบต.

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์
ประธานสภาฯ

เลิกประชุมเวลา 12.00น.

มาที่ อบต.ยังไม่มีความชัดเจน เรื่องไฟฟ้าก็จะให้ช่างไปด้าเนินการซ่อมแซมให้ครับ
เรื่องห้องนํ้าและอาคารห้องประชุมสวนผึํงของเราก็จะพยายามหางบประมาณมา
ปรับปรุงซ่อมแซมให้นะครับ

มีสมาชิกสภาท่านใดที่จะเสนออะไรไหมครับ เชิญท่านสุวิชาญ วิเทห์ ครับ

เรียนประธานสภาที่ เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรง เ กียรติทุกท่ านกระผม
นายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ท่ี 5
เรื่องการก่อสร้างรัํวโรงเรียน อบต.โคกสะอาด ท่านยังไม่ตอบเลยครับ

เชิญท่านสมพักตร์ สุวิชา ครับ

กราบเรียนประธานสภาที่เคารพกระผมนายสมพักตร์ สุวิชา รองนายกองค์การ
บริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด เรื่องก่อสร้างรัํวโรงเรียนองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก
สะอาดเพื่อเกิดประโยชน์และความสวยงามเพราะหลักเขตเดิมตรงนํันเป็นท่ีดินดง
หนองขีครับ

ขอชํีแจงเพ่ิมเติมครับในวันท่ีประชุมร่วมกับก้านันผู้ใหญ่บ้านก็มีคนเสนอเรื่องรํัว
โรงเรียนผมก็ได้เดินไปดูเราอาจจะมองดูเหมือนแคบแต่วัดดูแล้วความกว้าง5 เมตร
ครับมีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนออะไรอีกไหมครับเมื่อไม่มีท่านใดเสนอกระผมขอ
ปิดการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1ครัํงท่ี 1/2566 ครับ

( ลงชื่อ ) สุบรรณ สร้อยวงษา ผู้บันทึกการประชุม
(นางสุบรรณ สร้อยวงษา)

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โคกสะอาด ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้วเม่ือ
วันที่ กันยายน 2566



๑๓

(ลงชื่อ) ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม
(นายทองนาค ปราณีสอน)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๑ ต.โคกสะอาด
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ

(ลงชื่อ) ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม
(นางอนงค์ลักษณ์ นาถาดทอง)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๑๒ ต.โคกสะอาด
กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ

(ลงชื่อ) ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม
(นางสาวเยาวรัตน์ นาถํ้าเพ็ชร)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๒ ต.โคกสะอาด
เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ

สภาองค์การองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด ได้รับรองรายงานการประชุมสมัยวสิามัญ

สมัยท่ี 1 ครัํงท่ี 1/2566 เม่ือวันท่ี กันยายน 2566 ประธานสภาองค์การองค์การบริหารส่วนต้าบลโคก

สะอาด จึงได้ลงลายมือช่ือไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น

พ.ศ.๒๕๔๗แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.๒๕65

(ลงชื่อ)

(นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลโคกสะอาด


